



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD HVAR**

Jedinstveni upravni odjel
Služba za društvene djelatnosti
KLASA: 060-01/17-01/01
URBROJ: 2128/01-03-17-01
Hvar, 3. srpnja 2017. godine

Na temelju Odluke o javnim priznanjima Grada Hvara („Službeni glasnik Grada Hvara“, br. 2/93, 2/95, 2/97, 2/02, 5/05, 5/05 i 5/09.), Služba za društvene djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela Grada Hvara, donosi

OBAVIJEST

I.

Objavljaju se uvjeti i rok za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Hvara.

II.

Javna priznanja Grada Hvara jesu:

1. Proglašenje počasnim građaninom Grada Hvara;
2. Nagrada Grada Hvara;
3. Plaketa Grada Hvara.

III.

Proglašenje počasnim građaninom Grada Hvara dodjeljuje se građanima Republike Hrvatske i drugih država, koji su naročito zaslužni za napredak Grada Hvara, za demokratske tekovine, za nacionalno oslobođenje svojih naroda, te za mir i napredak u svijetu.

Nagrada Grada Hvara dodjeljuje se pojedincima i kolektivima za naročite uspjehe postignute u svim oblastima gospodarstvenog i društvenog života od značaja za Grad Hvar, te se dodjeljuje kao: Nagrada za životno djelo, Osobna nagrada, Kolektivna nagrada.

Plaketa Grada Hvara dodjeljuje se za rad ili djelo koje doprinosi napretku i ugledu Grada Hvara u zemlji i inozemstvu, te zaslužuje opće priznanje i isticanje.

IV.

Inicijativu za podnošenje prijedloga imaju:

Proglašenje počasnim građaninom Grada Hvara: vijećnici Gradskog vijeća pojedinačno ili skupno, Gradonačelnik Grada Hvara, radna tijela Gradskog vijeća, te tijela javne vlasti u Republici Hrvatskoj.

Nagrada Grada Hvara: građani, poduzeća i druge organizacije i zajednice, društvene organizacije i udruženja građana.

V.

Nitko sam sebe ne može predlagati za dodjelu javnog priznanja, ali može biti pokretač inicijative kod predlagača.

VI.

Rok za dostavu prijedloga za javna priznanja Grada Hvara je: **31. kolovoza 2017. godine.**

VII.

Prijedlozi za Javna priznanja Grada Hvara podnose se Povjerenstvu za javna priznanja Grada Hvara na adresu:

Grad Hvar, Milana Kukurina 2, 21450 Hvar, s naznakom: „za javna priznanja Grada Hvara“.

VIII.

Svi prijedlozi moraju biti podneseni u pisanom obliku s obrazloženjem i popratnom dokumentacijom koja će detaljnije obrazložiti pojedini prijedlog.

IX.

Za sve dodatne obavijesti, zainteresirani se mogu javiti u Službu za društvene djelatnosti Jedinственог upravnog odjela Grada Hvara na telefon: 021/718-336 ili putem e-mail adrese: kultura@hvar.hr.



PROČELNICA SLUŽBE:

Katija Vučetić

Katija Vučetić, dipl. nov.